

宁波银行 服务实体经济，专业创造价值

宁波银行始终坚持以人民为中心的价值取向，将服务实体经济作为根本宗旨，深度融入区域经济发展大局，用专业为客户创造价值。

多年来，宁波银行经营稳健，业绩稳定且实现较快增长，资产质量优异，核心竞争力强，实现“规模、效益、质量”良性发展。宁波银行是全国系统重要性银行，也是全球百强银行，在2023年度“全球银行1000强”榜单中排名第82位。

宁波银行根植宁波经济沃土，深耕长三角区域，在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴、台州、嘉兴、丽水、湖州、衢州、舟山设立了16家分行，全行营业网点488家，其中宁波地区网点246家，分行地区网点242家，同时拥有永赢基金、永赢金租、宁银理财、宁银消金4家子公司。

宁波银行坚持实施差异化经营策略，持续积累比较优势，是中国银行业盈利能力强、不良贷款率低的银行之一。近十年年均净利润复合增长保持在15%以上，不良贷款率始终保持在1%以下。截至2023年9月末，宁波银行资产总额2.67万亿元，各项贷款1.22万亿元，各项存款1.59万亿元；2023年前三季度实现盈利193.49亿元。

宁波银行以“了解的市场，熟悉的客户”为准入原则，坚持“门当户对”的经营策略，以为客户提供多元化金融服务为目标，在银行板块已形成了公司银行、零售公司、财富业务、消费信贷、信用卡、投资银行、资产托管、票据业务、金融市场等9个利润中心。子公司方面，形成了永赢基金、永赢金租、宁银理财、宁银消金4个利润中心。

宁波银行服务民营小微企业，从信贷资源、考核激励和尽职免责等方面出发，落实普惠金



宁波银行客户经理走访企业，了解企业经营情况。

融政策，推出了“税务贷”“快审快贷”“容易贷”等多个普惠金融产品，全行对公客户中九成以上是中小企业和民营企业。截至2023年6月末，宁波银行普惠型小微企业客户数22.14万户，较年初增长18.9%；普惠小微贷款余额1786亿元，较年初增长16.12%。

在推动银行稳健可持续发展的背后，是宁波银行坚持对价值创造的不懈努力。宁波银行紧紧围绕“价值创造”第一性原理，以客户为中心，借助“专业+科技”两翼，不断迈向全生命周期的综合服务，提升为客户创造价值的能力。

宁波银行依托行业领先的汇率管理服务体系，帮助实体经济有效应对汇率波动，规避汇率风险，在瞬息万变的市场中为客户创造价值；借助对利率趋势的专

业判断和高效率便捷的融资服务，用多产品组合、多平台联动、多维度服务，不断拓宽融资渠道，帮助客户降低融资成本；打造专业的财富管理服务体系，塑造专业团队，提升财富管理专业能力。

宁波银行一直致力于金融科技建设，为客户数字化管理提供体系化的金融科技支撑，数字化、平台化的服务能力在行业内领先，有“双活、双中心”的数据中心，有“宁行云”数字化综合赋能平台，有与客户互联互通的“财资大管家、外汇金管家、投行智管家、票据好管家、政务新管家，薪福宝、易收宝”开放银行链接方案，有“波波知了、设备之家、美好生活”三个综合服务平台，为客户赋能。

面对宏观经济周期波动、行业竞争加剧等外部形势的变化，

宁波银行坚持“控制风险就是减少成本”的理念，按照全面风险管理的要求，实施前中后台分离、条块结合的矩阵式管理体系，推动风险管理的智能化、数据化，不发生系统性的金融风险。截至2023年9月末，宁波银行不良贷款率0.76%，资产质量继续保持行业较优水平。

宁波银行秉承“专业成就事业”的人才发展理念，不仅为每一个有志青年打造干事创业的优质平台，更是整个行业中新员工成长最快的平台，全行员工3万余人，超过七成成为“85后”“90后”员工。

宁波银行将在各级政府的指导下，在监管部门的监管下，坚持采用差异化发展策略，心系客户，用专业创造价值，服务高质量发展。（宁轩）

上海银行宁波分行 多措并举提升消费者金融素养

上海银行宁波分行致力于提升消费者金融素养，以客户需求为导向，通过组织下辖支行宣传团队深入市场、社区和企业，以实际行动深化金融知识普及活动，持续深耕社区，展现社会责任和担当。

联合社区服务普及金融知识。上海银行江北支行联合宁波市第二医院走进繁景社区，通过与医护人员共同进行义诊活动，体现银行关注公众健康的初心，同时积极宣传人民币金融知识。在活动中，通过分发人民币宣传折页，向居民介绍新版人民币的防伪点，并耐心讲解假币识别技巧，从而在普及人民币知识的同时提高居民的假币辨识能力，提高了该社区居民的金融素养，关注了社区居民在日常生活中的实际需求，提升了金融机构的美誉度。

拓展服务模块提升金融教育。上海银行鄞州支行、江东支行分别走进民营企业，开展养老金宣讲活动。活动现场，工作人员对国家个人养老金制度及政策优势进行详细

讲解和梳理，得到企业员工的积极响应。北仑支行进企开展个人征信金融知识教育，引导公众珍爱信用记录，依法保护自身信息安全。

走进基层群体探索服务深度。余姚支行走进陆埠大街展开“金融万里行”活动，慈溪支行走进城东菜场进行“守护钱袋子”活动。通过分发折页、开展社区座谈等活动，向群众普及存款保险、防范电信诈骗等相关金融知识。上海银行深入基层群体，紧密结合实际场景，使金融知识更加贴近生活，让基层服务更有深度。

在上海银行的企业理念中，始终把“以客户为根”放在首要位置。上海银行宁波分行通过开展一系列特色金融服务活动，走进基层群体，持续深耕社区，探索服务的深度和广度，努力为每一位客户创造更加丰富、安全的金融体验，为共建和谐金融社区添砖加瓦。上海银行的坚守与付出，为金融服务增添了温度，为每个市民的金融未来注入了更多可能性。（上轩）

宁波东海银行担使命促发展 为区域经济高质量发展贡献力量

宁波东海银行作为一家由政府主导、市场化运作、财政管理的国有控股地方法人金融机构，2023年以来，新东海开启新征程，以“成就客户、共赢未来”为宗旨，以“一切为了改变”为使命，以“日出东海，驶向蓝海”为愿景，以“诚信、创新、担当、阳光、奋斗”为共同价值观；积极推行阳光企业文化，实施阳光管理，建设阳光团队，发展阳光业务，提供阳光服务，打造阳光品牌；全力打造一家“小而新、专而特”的“有价值的银行”。

今年以来，宁波东海银行认真贯彻落实党中央和市委、市政府的决策部署，坚守服务实体经济责任，不断加大对小微企业和居民的信贷支持力度，充分展现国有控股金融机构的责任和担当，全面提升实体经济服务能力。全行紧紧围绕

“小、散、新”战略定位，致力于服务中小微企业，让宁波经济更有活力，助力乡村振兴；致力于零售业务的发展，让居民拥有更多的财富，助力共同富裕；致力于科创金融的发展，为经济赋能，为创业助力，促进经济高质量发展。

面向未来，宁波东海银行将始终坚持党的领导，坚持以人民为中心，贯彻落实中央金融工作会议和中央经济工作会议精神，不断增强服务实体经济质效，充分发挥国有控股金融机构优势，坚持“政治性、人民性、合规性、安全性、可持续性”五大原则，紧密围绕“科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融”五篇大文章，做好全行经营发展工作，在全面助力宁波经济社会高质量发展中贡献东海力量，作出东海担当，实现东海愿景。（陈建宇）

WZB 温州银行

温信贷

信用快贷 轻松易贷



门槛低

小企业主、个体工商户、农户、上班族等均可申请，无须抵押



额度高

单户最高100万元



用款活

扫码申请，授信3年，手机银行提还款，随借随还

年利率（单利）4.50%起

温州银行宁波分行营业部

联系电话:0574-87861047

温州银行未与任何公司或个人合作，委托收取中介费、手续费、利息等各类费用，请勿轻信非正式渠道获取的产品信息，谨防中介公司及诈骗团伙危害您的利益。如有疑问请拨打客服热线:96699(浙江)、962699(上海)。

上海银行
Bank of Shanghai
智慧金融·专业服务

e宅即贷

普惠助力经营，期“贷”美好未来

产品简介

“e宅即贷”是向小微企业或企业主发放的，用于企业日常生产经营的商品住宅抵押快贷产品。

产品优势

- ◆抵押率最高可达70%，贷款金额最高可达1000万元
- ◆客户可7*24小时在线申请，最快1分钟完成预授信
- ◆授信期限最长10年；在线还款模式灵活多样
- ◆可随时在线查看办理全流程

适用人群

- ◆年龄为18至65周岁的小微企业主，具有大陆居民身份
- ◆企业经营正常，有可靠还款来源
- ◆申请人及企业信用记录良好

利率巨低 来电享惊爆价

0574-87979256
0574-87202780
0574-87979895

上海银行股票代码：601229.SH 24小时客户服务热线：95594 www.bosc.cn